

三个社区联欢汇演共迎新年

精彩节目赞美邻里和谐

在2020年春节即将来临之际,为增进社区居民之间的邻里感情,同时营造浓厚的文化氛围和其乐融融的生活面貌,日前,榆垓镇椿荷墅、新城嘉园南、北里三个社区在榆垓第一中心小学体育馆,共同举办了新国门、新形象“和谐邻里庆双节 文明社区谱新篇”联欢汇演,为居民们奉上了一场精彩的文化盛宴。

活动以歌舞《欢聚一堂》正式拉开帷幕。社区演员们身着盛装,用舞蹈、歌唱、乐器、小品等丰富多彩的表演方式为汇演添光增彩。女生独唱《幸福赞歌》、自编自演快板《点赞榆垓》、诗朗诵《我骄傲,我是中国人》、民乐合奏《欢乐的日子》、民族舞《吉祥》等精



彩节目轮番上演,博得台下观众阵阵掌声,还不时拿出手机,随时准备着留下这一幕幕好看的镜头。

现场还设置了抽奖环节,居民热情高涨,把现场气氛推向高潮。欢快的舞蹈,优美的旋律,嘹亮的歌声,尽情展现了社区居民朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,同时也将居民善良的种子埋进心中,弘扬中华传统美德,营造出社区孝顺、诚信、爱人的和谐氛围。

通过此次活动的开展,让三个社区的居民提前度过了一个喜庆祥和的节日,同时也增进居民之间的了解,联络感情,和睦相处,使得邻里关系更加融洽,进一步促进了社区的和谐稳定。
文并摄/记者 张磊



高米店街道

吟诵经典故事 感怀革命先烈

“我的内心深处生发了一份感慨,一份坚定的、自信的、充满豪情的感慨……”一首激扬的《马灯的故事》结束了这场诵读比赛,场内观众掌声不断。近日,高米店街道在香海园社区党群活动站组织了一场“不忘初心、牢记使命”主题教育党史故事诵读比赛。活动共15名选手参加,为观众带来众多党史故事,动人、敬仰、崇高的红色之光在这个活动站里熠熠生辉。

《毛泽东延安时期的三个小故事》《倔强的小红军》《周恩来总理的故事》等等,一篇篇红色故事响彻耳边,一个个伟人事迹被重新翻阅,她们用饱满丰盈的情绪诉说了一件件往事,讲述了一段段红色精神。



表现长征胜利,她唱起了山歌,“山丹丹花开红艳艳”;表达小红军的憨实,他用方言传递,“你先走,我还要等我的同

伴呢”。宋怡是全场唯一脱稿的选手,她朗诵了《白求恩临终前的遗嘱》,“为什么白求

恩这么伟大,为什么毛主席会写《纪念白求恩》,之前他有多少丰功伟绩我不清楚,通过这一周反复去读,去认识,去了解,我才明白他原来是这么一个伟大的人,所以这次脱稿我也是想更好地表达给大家。”宋怡有些激动地告诉记者。

据了解,本次活动自11月22日启动,前期共组织了三次诵读培训,高米店街道特别邀请了北京青年报专业播音老师授课、指导。

高米店街道党群工作办公室主任王军海表示,希望通过这次诵读,忆苦思今,感怀于老革命前辈动人事迹的同时,我们也将不忘初心,牢记使命,坚定为人民服务的思想。

文并摄/记者 方冉冉



绿地缤纷城

物质+精神双驱动 大兴“夜经济”再升级

1月10日,大兴绿地缤纷城锣鼓铿锵、金狮起舞!位于大兴缤纷城东岸B1层的食番街经过重装改造后全新亮相,活力开街!

记者在现场看到,改造后的大兴绿地缤纷城食番街,风格凸显时尚范儿,京天红、宽饭、本宫的茶等餐饮门店前排起了长队。据了解,食番街开街当天全场美食5折,积分秒杀限量小食等活动吸引了众多顾客到店消费;糖葫芦免费派发、1元换购鸡蛋、抽奖等丰富的促销活动吸引顾客驻足排队;此外,国潮巡游、南派舞狮、福



娃送福、爵士驻唱等吸睛活动烘托了浓浓的开街氛围,顾客们纷纷打卡拍照,通过微信朋友圈、抖音等平台进行广泛传播。

据悉,大兴绿地缤纷城通过3个月紧锣密鼓的筹备,将东岸B1层整体重装升

级,推出全新的主题街区——食番街。焕然一新的食番街集合了30余家网红美食、精致小店,生活超市等店面,满足顾客多方面需求。

在吃饱喝足后,您还可以到绿地缤纷城一层来一场“精神食粮”。记者了解到,坐落于绿地缤纷城东岸的“更读书社”,是全国第一家进驻购物中心的24小时城市书房。店内总面积近400㎡,它不仅仅是书店,还是一家融合了图书馆、书店、咖啡茶饮和文化沙龙活动的休闲空间。“更读书社”提供24小时自助服务,无人值守,

读者可享受不打烊的免费借阅服务。

绿地商用事业部北区总经理王文芳表示,食番街开街是大兴绿地缤纷城焕新升级的第一步,同时也是高米店街道区域商业氛围优化、消费升级的成果之一,在便民商业、促进消费的一系列政策支持下,大兴缤纷城将继续努力提升商业品质,优化商业环境,更好地服务周边顾客,满足百姓对夜文化的需求,优化升级后的食番街必将成为新晋高颜值网红打卡街区。

文并摄/记者 张磊

观音寺街道多措并举禁放烟花爆竹

为进一步落实大兴区烟花爆竹禁放新规,减少城市环境污染,保障居民的人身及财产安全。1月10日上午,观音寺街道以“严守禁放新规,做大兴文明市民”为主题,开展烟花爆竹禁放集中宣传活动。

活动在首座御园三里社区广场设立主会场、各社区设立分会场,共计悬挂横幅90余条、摆放展板50块、张贴海报120余张、发放禁放宣传材料2万余份。



活动现场,街道平安建设办公室主任张春雷进行政策解读,倡导大家遵守禁放新规,采用低碳环保方式迎接新年到来。

不仅如此,街道还利用悬挂横幅、电子屏、微信群等载体,广泛宣传禁放新规;在辖区2000余个楼门口逐一张贴《通告》,与4万余户居民入户签订《承诺书》;在小区出入口、主要路口设立101块禁放标识;在主要路段、空旷地带等共划

定24个重点看护点位,同时配备语音播报巡逻车辆在全辖区范围内持续进行宣传、监督。

临近春节,观音寺街道多措并举做好烟花爆竹禁放工作,不仅让辖区居民了解大兴区全年禁止燃放烟花爆竹的政策,更为改善城区空气质量,共创文明城区打下坚实的基础。

文并摄/记者 胡园园